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BBenenue

B kypce maTtematnku u BEIcHIeld MateMaTHKH B BY3e npexycmoTpeHst
TUNoBbIe pacdeTsl. Ilog »TuM BuAOM paboT NPHHATO IIOHUMATh
WHAWBUAyaNbHbIe foMarrHue 3anaans (M13).

CamocrosrensHOe BbImoaHeHHE M/I3 momoraer CTyneHTy 3aKpermuTh
BBIUNCIIUTENbHBIC HABBIKM, Jy4llle YCBOMTb TEOPETHUECKUI Marepua,
MIOJITOTOBUTHCSL K KOHTPOJIBHBIM PaboTaM 110 COOTBETCTBYIOIMM TEMaM, a B
UTOT€ YCIIEIIHO CIaTh YK3aMEH.

I'nyObuna Marepuasa  COOTBETCTBYET YPOBHIO  TpeOOBaHUIl K
MaTeMaTHYeCKOM IOJTrOTOBKE BBIMYCKHHKA POCCHUMCKOIO TEXHHYECKOTO
YHHUBEPCUTETA.

CocraBneHsl THUIOBBIE pacyeThl B TPUALATH BapHaHTax. OJTo
JOCTaTOYHO CJOXKHAas M KpONOTIHBas paboTa MeToAwdeckas paboTa, HO
Cpear MPEeIUIOKEHHBIX 337ad HeT CIlydalHBIX. MBI HaJleeMcsl, 9TO JaHHBIA
coopurk MJI3 oKaskeTcst MOJIE3HBIM HE TOJBKO CTYAEHTaM, HO M HAIUM
KOJUIEraM, BEAYIINM IPaKTUIECKUE 3aHITHUSL.

XKenaem Bcem TBOpueckmx ycrmexoB! Hameemcs NpomoinKuTh Hamie
COTPYIHUYECTBO.
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W3MeHNTh MOPAIOK MHTETPUPOBAHUS B ABOMHOM HHTETpaie; 00IacTh
HMHTETPUPOBAHUSA U300pa3UTh Ha YEPTEXKE.

v
x
S

1. jdx [ feydy. 2. .Z[d jf(x y)dx.
S 2—3 l2 X2 +2
3. jdyj f(x, y)dx. 4, Idx I f(x, y)dy.
0 Iy 0 0
1 2-Xx 1 2x
5. jdxj f(x, y)dy. 6. jd jf(x y)dy.
0 3K 0 -2x
0 l+y 0 3+y
7. j dy [ f(x,y)dx. 8. j dy j f(x, y)dy.
e -3 -3y
0 2-y 4-y?
9. jdx I f(x, y)dy. 10. jdyj f(x, y)dx.
-1 —(2+x) 0 2y+1
0 e *
11, j dyj F(x, y)dx. 12. [dx [ f(x,y)dy.
-2 -1 x2
1 \/ﬁ 0 y
13. fox [ f(xy)dy. 14, j dy [ fOoy)dx.
0 0 1o
0 1+2y 1 X2
15. j dy f f (x, y)dx. 16. j j f(x, y)dy.
-1 —2- 2
4 x y 2
17. Jox [ £ (x,y)dy. 18. j dy j f (X, y)dx.
10 0 _fiery?
2 2-X +F
19. [ax [ f(xy)dy. 20. jdyl [y f(x, y)dx.
- %—1 0 2-y
21. idxmff(x y)dy. 22. j xj f(x, y)dy.
1 0 0
ﬁ b2 sinx
23, jdy zsjy (%, y)dx. 24, ! yf F(x y)dy.
0 3y
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25, jdx 1j £ (x, y)dy. 26. jdx T £ (x, y)dy.
: Zxo ;1 ;ixz_xz

27. {dx [ £ (x, y)dy. 28. [ax [ f(xy)dy.
2 X _ X—
o l3 2y 1

29. [dx [ f(x,y)dy. 30. {dy [ f(x y)dx
11 o -f

X

Brrumcnute  nmBoOiHOW wmHTerpan mo obmactu D, orpanmueHHOM
YKa3aHHBIMH JIHHHAMH.

[N

. _nydxdy,D:y:x3,y=0,x£2.
D

N

. J'J.(x2 +y?)dxdy,D:x=y* x=1.
D

w

. _szydxdy, D:x=1y=2x%y=0.
D

SN

. _U(x+ y)dxdy,D:x =y’ x=Yy.
D

(62}

. nyzdxdy,D:x:y,x:2—y,x20.
D

[op]

. ﬂ(xz +y)dxdy,D:x? =y, x = y*.
D

~

. ﬂ y’xdxdy, D:y =2x,y = x°.
D

oo

. ”(x—l)ydxdy,D:yzg,y:x,x:s.
D

©

. ﬂy(x—y)dxdy,D:y=3x,y=x,x=2.
D
10. _U(xz—Zy)dxdy,D:yzxz -1,x>0,y<0.
D
11. _”eydxdy,D:y=|nx,x=2,y=0.
D

12. H X*(L+y)dxdy,D:y=x%y=x
D



13

1

S

15

1

[o2]

17

1

0]

19

20

21

2

N

23

2

S

2

[8)]

2

[o)]

27

2

[oe]

2

©

3

o

7
: _Uyz(1+x)dxdy,D:y2=2—x,x=0.
. ﬁxydxdy,D:x+y=2,y=&,y=O.
: ﬁ(x+2)y2dxdy,D:y=2x2,y=2.

>

. _Ux(y+5)dxdy,D:y—x=5,x+y+5=0,x£0.
D

2
. J.‘[y—zdxdy,D:yzl,y:x,y:Z.
D X X
. Hx(x+2y)dxdy,D:y:1—x2,y20.
D
. ﬂ(x+1)y2dxdy,D:y:xz,yzl.
D
: ﬂxy3dxdy,D:x:l—y2,x20.
D
. _Ux3ydxdy,D:y=2x3,x=1,y=0.
D
. ﬂ(y+2)dxdy,D:x=y2,x=3y.
D
. H(y—x)dxdy,D:x:y,xzzy.
D
: _”.(x2+y2)dxdy,D:x=Lx=y2.
D
Jfoxry)axdy Dy =,y =a.
D
) ”(y+x3)dxdy,D:x+y:1,x+y:2,x£1,x20.
D
: .”'(3y+x3)dxdy,D:y:xz—Lyzl—x,xzo.
D
- [[y(x+2y)dxdy, D: x* =1-y,y >0,
D
: _nydxdy,D:y:x:",yzo,xSZ.
D

. H(y+x)dxdy,D:y=x3,y=8,y=0,X=3.
D



WHOI MHTErpa, NCTIONb3Ys MOJIAPHBIE KOOPANHATHI.
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2
26. j dx j (X% +y2)e  dy.
-2 0

sz +y cthx +y?

27. jdx 4[ dy
-2 0
= xdx

28. {dy j

-1 ﬁx2+y2.

5 my ctgyx* +y°
29. dx.

Js _Jz's..:y «fx +y

2 2—y 2
0. [dy | cos(l%d ijy)x
-z 0 X*+y

Brrunciauts miomaab obyactu D, OI’paHH‘IeHHOﬁ 3aJaHHbIMH JIMHUSAMU.

1. Diy=x+2,y°=x,y=-2,y=2.

o
o

y=%(x—4)2,x2+y2 =16.

3. D:x2+y2:9,x+y:3,y:§,x20,yzg.
4, D:y=4-x*3x-2y-6=0.
5. D:xy=4,x>=2y,y=4,x=0.
6. D:x=y2+9 x=y2+16.
6 8
7. D:xy=2,x+y=4.
8. D:X*+y*=1,x+y=1x=0.
9. D:y=x*,y=1-x

10. D:y=Inx,x=¢,x=¢€y=0.
11. D:y=cosx,y=sinx,x=0.
12. D:xy=1y=X,X=2xX.

13. D:y* =16—-8x,y’> = 24x+48.
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15.
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24,

25.
26.
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28.
29.
30.
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=2"y=2,x=0.
1y? =6x,X° +y? =16.
(Y =3x—-x*,y=—X
:y:xz,yzi,
X

Yy=X2 42X,y =X+2.

y=3x=0.

‘X+y=5y’=x-3.
XX,
y=—,y" =2x

y 5 y

‘X=4y-y® X+y=6.

Ty =2-X,Yy? =4x+4.

(Y =4x—x2,y =2x* —5x.
X=4-y* x+2y—-4=0.
:3y? = 25x,5x* = 9y.
Xy=1Lxy=2,y=Xx,y=3x

Oooco0oo0 U U0 U U000 O

Bpluncnute ¢ NOMOIIBIO  JBOMHOTO  HHTErpaja

OTPAHUYCHHOI'O YKa3aHHBIMU TIOBECPXHOCTIAMMU. IIaHHOC

mpoeKIuo Ha 1ockocTh XOY m300pa3nuTh Ha YepTexKax.

> w D oE

7=3%x,y=9-x%,y=0,z=0.
7=2x+Yy,y=4-x*,x=0,2=0.

2=8-X" -y’ x+y=2,x=0,y=0,z=0.
2=9x"+3y’* +2,x+y=1,x=0,y=0,z=0.

ob0beM Tena,
TEIO U €ro
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z=x2+y?2,x+y=3,x=0,y=0,2=0.
z=x*+14x+3y-12=0,x=0,y=0,z=0.
Z2=X"+y’ +1x+y=2,x=0,y=0,z=0.
z=10-x*-y*,x+y=1,x=0,y=0,2=0.
2=x+y’,y=Xy=2x,x=2,2=0.

. Z=X+Yy ,X+y=1,x=0,y=0,z=0.

. z=Yy%y=2x,x=3,2=0.

. 2=x2,y=3x,x=4,y=0,z=0.

X2 4+y?=257=y,x=4,x=0,z=0,y>0.
. y=1-2°,y=Xy=-x,2=0.

. XP+y?=4,y+2=22=0.
.x:\/4—_yz,z:x,z:0.

L Z=X+Y +3,x+y=4,x=0,y=0,z=0.
L 2=1-X*—y’,x+y=2,x=0,y=0,z=0.
. X2+y*=9,7=5-x-vy,z=0.

L Z=X+y,x+y=1,x=0,y=0,z=0.

. 2=3%y*=2-x2=0.

. z2=2y,y=+9-x%,2=0.
) z=x,x=,f4—y2,z=0.

X4y =4,y+2=2,2=0.

. 2=y’ x+y=2,2=0.

. X*+y*=16,x+2=8,x=0,y=0,2=0.

L Z=X+y X2 +y* =2x,2=0.
X4y =1 x+y+z=12=0.

L Z=X+Y*+2,2x+y=3,x=0,y=0,2=0.

: x=~/1—y2,z=x+2y,x=0,z=0.
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Brruucnoute Maccy miacTuHku D, 3aaHHON OTrpaHUYMBAIOLIMMH €€
JMHHUSMH, €CITH U (X,Y)—TIOBEPXHOCTHAS IIOTHOCTh [UIACTHHKH.

X +y?=Lx*+y*=16,x<0;y > 0;

1. 3X—
#(X1Y)=2—y2-
X2 +y
X +y?=9x*+y*=36,x>0;y <0;
2. 4+
u(xy) =2
X2 +y
XX +y?=4:x+y*=16;x<0;y<0;
3. X —
uxy)=— 2.
X2 +y
X2 +y* =4x*+y*=36;x<0;y<0;
4. 2X
uxy) =2
X2 +y
X +y  =9x*+y? =25x<0;y >0;
5. 7x?
X, y) = .
u(x,y) NIRY:
X +y  =Lx*+y*=16;x>0;y >0;
6. 5x
uxy) = 2.
X2 +y
X +y =LxX*+y*=9;x<0,y>0;
7. 4x
uxy) =2
X2 +y
X2 +y? =16, x> +y* =25;x<0;y > 0;
8. 4x-3
uxy) =" —.
X2 +y
X2 +y?=4x2+y*=16;x>0;y >0,
9. 12
wx,y) = =2

X2 +y?
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11.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

18.

19.

14

X +y? =Lx*+y*=36,x<0;y<0;
X-y
XX +y
X +y =Lx*+y*=25x>0,y<0;
X+2y

x* +y°

/J(X, y) =

5

u(xy) =

X4y =42 +y*=9;x>0,y>0;
uix,y)=2>2Y,

X2 +y
XC+y? =92 +y*=Lx20y<0;
2x+5y
X' +y? =Lx* +y* =4;x<0;y >0;

u(xy) =

X,y) = .
4(%,y) MY

X2 +y? =4,x* +y? =25x< 0,y <0;
3x-2y

X +y?

X2 +y? =16, X" +y? =49; x>0,y >0;
X+ 3y

x> +y? =25x" +y? =64;x>0;y <0;

2

;U(X! y) =

u(xy) =

X, y) = .

H(X,y) 1y

X +y =16, +y*=36;x<0;y <0;
2X+7

uxy) =3
X2 +y

X2 +y? =4x*+y*=36,x<0;y<0;
X_

X y) =

x> +y
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.
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X +y?=9;x* +y? =16;x>0;y <0;

5%
X! = .
H(X,y) 1y
X2+ Yy =Lx2+y? =16,x<0;y >0;
3X—
uxy) =22
X" +y
X +y? =36,x* +y? =8Lx >0,y >0;
Xy
X, = .
H(X,y) Tty
X +y? =4,x +y? =25;x<0;y<0;
2X
/J(ny)zz—yz.
X +y

X+y =Lx+y*=9x>0;y<0;

2x2
X! = .
H(X,y) 1y
X2 +y? =25 %2 +y? =36;Xx<0;y >0;
X
uxy) =2
X +y
X2+ y? =9 x> +y? =49;x>0;y >0;
X —
uxy)= 2.
X +Yy
X2 +y2 =1;x2 +y? =25, x<0;y <O0;
2x—3
uixy) ==~
X +y
X +y? =25 x> +y*=8Lx>0,y<0;
yZ
X! = .
H(x,y) 1y
X+y2=Lx?+y?=4;x<0y<0;
3 2
ux,y)=—">

X2 +y?
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X2+y* =4x*+y* =36;x>0;y <0;
30 X—7y

gy 2 X7V
“(x,y) Y

Nel PaccraBuTh mpenenbl HHTETPUPOBAHHMA B TPOMHOM HHTErpaie

.U.[ f (x; y; z)dxdydz. U306pa3uth obnacts V UHTETpUPOBAHUSL.

1.V:y=4xy=0;x=Lz=2x>+y*;z>0.

X y z
Viz+24+==Lx=0;y=0;z=0.
2 8 3 . y

N

3.V:iy=3xy=2x=0;2>0;z=x*+4y’.
4, x>0y20220x+y=42=3-x* -y
5
6

.V:y=4x;y=4;220;z=2ﬁ.
. V:iz=10y;x+y=Lx=0;y=0;z=0.

X y 2
7.V:i—+=+—-=Lx=0,y=0,z=0.

3 5 2 L y
8.V:iz=x"+3y*;220,y=0;x=3;y =X
9.V:x:3;y:§;zzo;z:3y2.

10. V:y=2xy=-2x;y=12>0;z =3x" +3y°.
11.V:x=4;y20;zzo;y=3x;z:3\ﬁ.

12. V:ix=Ly=2x2>0;y>0;z =2x* +2y>°.
13.V:5+X+i;x=0;y:0;z:0.

3 6 -1
14. V:x>0,y=2x;y=3,2=5-x*-y?*;z>0.
15. V:x>0;y>0;2>0;3x+2y =6;z =3x* + 2y°.
16. V:x>0;y=3x;y=Lz>0;x+y+2z=5.
17. V:x+y=1z=10y;x=0;y=0;z=0.

18. V:y=xy=-2Xy=2,2>0;z = x> +3y°.
19. V:iy=2x;x=Ly=0;2>0,2=6-x> -y’
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20.V:x=5;y:§;y20;z20;2:3—x2—y2.
21.V:y=3x;y=3;220;z=2\/;.
22.V:x=0y=xy=4,2>0,2=2x>+y°.
23.V:x=3;y=§;y20;220;z:12—x2—y2.
24.V:x=2;y:4x;220;y:2\/;.

25. V:ix+y=3x20y>0;2>0;z=3+x> +y°.
26.V:L+X+E:L'x=0;y:0;z=0.

10 8 3
27.V:y=xy=0;x=1Lz=5x*+y?);z>0.
28. V:z=10y;x+y=1x=0;y=0;z=0.
29. V:y=3xy=2;x=0;2=6-x*—y*;2>0.

X y z
30. Vi—+—+—-=Lx=0;y=0;z=0.

4 -3 2 L y
31.V:sz;y=4x;y:4;220;x:3«/;.

Ne2 BprauciauTte TPOWHON MHTETpaJl.

X
1. .[\J/'J'XZCOS(xy)dxdydz; Vix=2iy=2iy=0z=02-1

N

. J-J.J‘3yzze’xyzdxdydz; Vix=2y=-Lz=2;x=y=2=0.
\

w

. J'J'J'xzsin(4xy)dxdydz; V:x=L‘y=§;y=0;z=O;z=8;z.
Vv

SN

. J'J.J‘Zyzz cos(2xy)dxdydz; V :x=0;y=2;y=6x;z=0;z=-3
\

x=0y=Ly=x;
..”.J':%yze*ydxdydz; V:{ y=1y
v z=0;z=1.
X=2y=mz7=1
x=0,y=0;z=0.

ol

(o2}

. .mxzzsin(xyz)dxdydz; V :{
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X=-ly=2z=1

7. Iﬂ4y22e2xﬂdxdydz; \Y :{x 0y=02-0.

x=Ly=mz=2;
8. 2zcos xyzdxdydz; V :
[ Proossymsyee, v-{X 700~

X
X=0y=-Ly=—;
9. J.J'J.Zy2 cos(z xy)dxdydz; V : y y 2
4
v 2=0z=-7".

. X=2,y=%XYy=0;
10. [[[x? sin(Z xy)dxdydz; V :
I\J;jx Si (zxy)xyz {z 027
—Ly—lZ—.
x=0,y=0;z=0.

b
{

11. _m y? . zch(xyz)dxdydz; V :
\%
Xyz
12. || x?-zsin==dxdydz; V:
-U 2 / x=0,y=0;z=0.
:0;y:]_;y:2x;

13. .U'[Zyz cos(7rxy)dxdydz; 07

1

S

x=0y=-Ly=Xx;
: 2 cos(ZY ) dxd dz; V:
IJIy ( 2 Jabedy 2=0;2=27".

2 x=0y=2y=2x
15. I\J;J' y’e 2 dxdydz; V :{Z P

16.

(o]

_mxzzsinﬂdxdydz; v TRy Eeme
v 4 x=0,y=0;z=0.

17.

~

. ) x=0y=-2y =4x;
J.\'!‘J‘Syze Ydxdydz; V '{z=0;z:l.

2 x=0y=2y=2x
18. j\_/U y’e2dxdydz; V :{Z P

x=9y=1z=2r;
19. m yzzcosﬂdxdydz; V: y g
v 9 x=0;y=0;z=0.

X
20. X y y 2

o

T . .
.[JI y? cos(E xy)dxdydz; V : | 2
2=0z=—7x".
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2, Ly Jy=0x=Ly=x
21. I\J/'.f4xeydxdydz, V'{Z:O;z:l.
x=Ly=mz=2;
x=0;y=0;z=0.
x==-Ly=2z=1
x=0;,y=0;z=0.

2

N

. m y®z cos xyzdxdydz; V :{
\

23. .”._f4y2-ze2xyzdxdydz; v :{
\

=3y=1z=2nr;
24, .myzzcos&dxdydz; v XTSy Lz=2n
v 3 x=0,y=0;z=0.
x=9y=1z=2r;
25. ﬁ y2zcos X dxdydz; v y d
v 9 x=0,y=0;z=0.
26. _”.J‘yzch(?)xy)dxdydz; Vix=0y=2y=6x;2=0;z=-3.
\
27. x?sin(4zxy)dxdydz; V:x=1 =§; =0;z=0;z=8r.
IJI (47rxy)dxdly y=2:y 7

28. jjjloyz'zewdedydz? V:ix=2,y=-12=2x=0;y=0;z=0.
\

29. x’ch(xy)dxdydz; V:x=2; :5; =0,z=0;z=1
jjf (xy)dxdy y=2iy

30. I”yzch(?)xy)dxdydz; Vix=0y=2y=6x2=0;z=-3.
\

31 x=3,y=1z=2r;

XyzZ . .
: I\J/'J'yzzcosdedydz, \Y; '{x:o;yzo;z o

Ne3 BrruuciuTh TpOHON MHTErpall.

1. _[”(3x—2y+zz)dxdydz; V: —2<x<12<y<4,0<z<1
\%

2. J-J.J‘(x—5y+22)dxdydz; V:0<x<2,-1<y<L0<z<3
\

3. j”(x+3yz“”)dxdydz; V:1<x<30<y<2,-1<z<3.
\%

4. ”J'(Zx—3y+zz)dxdydz; V:0<x<21<y<30<z<4
\
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5. _m(xz—y2+3x)dxdydz; V:0<x<3-1<y<2,0<z<2.
6. I\J/.J‘(x—y—zz)dxdydz; V:2<x<3-1<y<0;0<z<3.
\
7. _m(xy—ZZZ)dxdydz; V:-1<x<30<y<2,-1<z<3.
\%
8. _m(ZX2+3y—z)dxdydz; V:0<x<3-1<y<40<z<2
\%
9. _[”(2x—y2+22)dxdydz; V:1<x<50<y<3-1<z<4.
\%
10. _[”(4x3—3y2+52)dxdydz; V:0<x<L-1<y<31<z<4.
11. I}I(3x2—4y+zz)dxdydz; V:-1<x<30<y<40<z<3.
\%
12. jjj(x2—4y+z3)dxdydz; V:-1<x<2,1<y<30<z<5.
\%
13. jjf(x—2y+32)dxdydz; V:-2<x<£30<y<40<z<L
\%
14. jfj(x2—2y2+z)dxdydz; V:0<x<L0<y<3-1<z<2.
\%

1

8]

: IJI(2x+y2—zz)dxdydz; V:0<x<31<y<3-1<z<2
\%

16. jﬂ(xy—zs)dxdydz; V. -1<x<2,0<y<50<z<4
\%

17. [[[(¢ +4y’2)dxdydz; V:0<x<2-1<y<0-1<z<2,
\

18. [[[(2xy—2")dxdydz; V:-2<x<01<y<2,0<z<3
\%

19. [[[(4x—3y* +52)dxdydz; V:-2<x<01<y<30<z<4,
\

20

: m'(xz—4y+zz)dxdydz; V:-1<x<30<y<21<z<4,
\
21. IJI(SXZ —10y+z%)dxdydz; V:0<x<21<y<3,0<z<3.
\%

2

N

. _m(x—4y+32)dxdydz; V:-1<x<30<y<41<z2<2.
\

23. ﬂ_[(Zx—y2+4z)dxdydz; V:0<x<41<y<30<z<5.
\%
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24. [[[ oy +32)dxdydz; V:—2<x<LO<y<Ll<z<3.
v
25. [[[(6x—5y+2)dxdydz; V:1<x<41<y<30<z<3.
v
26. [[[(* —2y* +2%)dxdydz; V:-1<x<30<y<21<z<4
27 !

. ”I(Sx+2y—62)dxdydz; V:-2<x<1L1<y<40<z<2
\%
28. Hf(sz —10y+z®)dxdydz; V:-1<x<41<y<51<z<3.
\

2

©

. IJI(2x+4y—22)dxdydz; V:1<x<30<y<3-1<z<5.
\%

3

o

: Ijj(x2—4y+zz)dxdydz; V:-2<x<L51<y<20<z<4
\

31. jfj(sz—y+5x)dxdydz; V:-1<x<4,0<y<31<z<3.
\%

Ne4 C momomipio TPOHHOTO MHTETpaIa BEIYHCIUTE 00BEM Tea,
OTPaHUYCHHOTO YKa3aHHBIMH MOBEPXHOCTSIMH. ClIesIaTh 4epTeK.

X2 +y? =4y, x+y+z=4;2>0.

X2 +y?=2y; X’ +y* =4y; x>0;2>0;2=6.
22 =40 +y?); 220, 2=2; y > *x.

X2 =2(y* +2%); x=4; x>0.
z=\/18—x2—y2; z=\/x2+y2; x>0.
9<x®+y?+22 <16, x>0; y=3[x; 2>0.
X2+y2=22+y=2,x>0,y>0; 2>0.

X +y =9 x> +y*=27;x>0;,y>0; z>0.

© © N o g b~ wbhPE

X +y’=4,2=2-x-Yy;2>0.

[EY
o

Ly 20X+y=2z=X%.

[y
[N

LY =X x=2y*+1L z=1-y;z>0.

[EY
N

X4y =4x2202=y-2.

[EY
w

L X—y+2=0;x+y=7;y=0;z=x%*z>0.
. 2=6-Xx"—y*; 3x+4y=12; x>0; y>0; z>0.

[y
SN



15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.

30.

22

y=2X; y=1L x+y+z=3,x>0; z>0.
z=x*+Yy*;3x+2y=6; x>0, y>0; z>0.
X>+y? =4y, x+z2=4;2>0.
X*+y®>=16;z2=3-x-V; 2>0.

Z2=3-X; x:2\/§; y:2\/;; z>0.
X>+y?+22=36,y>0;z20; y<—X.
X>+y? =8y; X+y+z=4;2>0.
X*+y?+12°=16;2>0.
y=+25-x2;z=y; z2>0.

X +y?=4,z2=2-x-y;220.
2=2-x"—y* y=2x;x=112>0; y=0.
z=x"Xx+y=1y=>0.

XC+y =z, x*+y?*=9;2>0.

1< +y*+2° <4, x>0, y<x; y>0; z>0.

X*+y? =8y; x+2=4;2>0.

z=\/8—x2—y2; Z=\/X2+y2; y>0.

No5 Temo V 3a/1aHO OIrpaHUYMBAIOIIMMU €T0 TOBEPXHOCTAMMU, -

mnoTHocTh. Haiitu maccy Tena.

1
2
3.
4

5.

Xy =4, x°+y* =62; x=0; y=0; z=0; (x> 0; y >0); u=60y.
Xy 22 =9 X4y =1 (G +yE <1); y=0; u=|7.

16(x° +y?) =2z% X* +y? =1, x>0, y>0; z>0; 1=2(x* +y?).

Xy P =4 Xy =7%,x20;y>0,2>0; u=6z

x2+y2:2i522; x2+y2=§z; Xx=0; y=0; (x=0; y>0); u=25xz.

6. X*+y* =16; X +y* =62; x=0; y=0; 2=0; (x> 0; y <0); uz=6x.
7. +y +22 =9 X +y? =1 (X* +y? <1); u=3z|.

L 25(x2+y)=2% xP+y? =4, x>0, 2>0; ,u:é(x2+y2).
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X2+y?+2° =9; X’ +y* =27°,x=0; y=0; (x=0; y>0); z>0; £=10z.

10.

11.
12.

13.

14,

15.

16.
17.

18.

19.

20.
21.
22.

23.

24.

25.

26.

217.

2 2

X2 +y 6 2;x2+y2=;z;3/20:#=40yz-

:EZ
X +y?=4; x> +y*=32; x<0;, y>0; z=0; u=5x
Xy +22 =9, X2 +y* =4; (X’ +y’ <4); x=0; (x=0); £=3|z|.
B2 +y) =2 X +y?* =9, y=0;z=0; (y=0; z=0);
ﬂ:6(x2+y2).
3

X2 +y 4722 =25 X +y* =67°; x=0; y=0;
(x=0;,y>0;,z>0); u=7z.
2 py2 92 2+y2:37fz;y:0:(y20);y:10xz.
X +y?=4; X’ +y*=62; x>0; z=0; u=10x.
X+y? 422 =9 X +y? =1L (xX*+y*<1);z=0(z=0); u=2z
X2 +y =274 X +y* =4, x=0,y=0;2=0; (x=0; y>0; z>0);

3(x* +y%)
ﬂZT-
X2 +y2+22=16; x> +y?* =7%;x=0; y=0; (x=0; y>0; z>0);
u=16z.
X +y? =2 X +y* =7, y=0; (y=0); u=3yz
X +y? =9, x*+y* =92, x=0; y=0; z=0; (x>0; y>0); u=3y.
X +y?+22 =25 X +y? =9; (X’ +y? <9); u=3|z].
5 +y*)=2% X2 +y? =1, x=0; y=0; 2> 0; u=4(x*+y?).
X +y*+2° =9, x> +y*=37°; x=0; y =0;
(x>0, y>20;220); u=7z

2

X+y = Xy =L =0, y=0; (x20; y > 0); u=5xz.
25 5
2
X4yr=x2y 225; =0; (y=>0); u=7xz.
V=15 y =4 (y=0); u

X2 +y? =16; X +y? =7; x=0; 2=0; u=5y.
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28. X’ +y?+7° =16, x> +y* =9; (¢ +y? <9); u=10|7.
29. 4x*+y*)=2";x*+y* =1 y=0;2=0; (2= 0); ,u:g(x2+y2).

X2 +y 422 =25 X +y* =32%; x=0; y=0;

30.
(x=0; y=0; z>0); =20z
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6. BeruncnuTh KpUBOJIMHENHHBIN UHTETpAIl.

1. I ydl , L — nyra mapaGosnsr y* = 4X , oTceuenHas napabomoit X° =4y .
L

2. J.%dl, L — ugacts okpyxHocTH X +Y® =1, nexamas BO BTOPOii

L
YCTBECPTHU.

3. J.i L — oTpe3ok npsAMoOil Y = X — 2, 3aKIIFOUEHHBIA MEXy TOUKaMHU

A(O, ~2) u B(4; 0).

4, Ixydl , L — uerBepts smmmmca X°/4+y? =1, nexamas B mepBoM

KBa):[paHTC

5. J. — OTPE30K HpﬂMOI/I y=X+ 2 3aKJIIOYCHHBIN MCKAY TOUKaMH1
X+Yy

A(2, 4)uB(1; 3).

X
6. j Zdl, L — ayra monykybuueckoii mapaGomst Y =4x°/9or Toukn
y
L

A(3; 2+/3) 1o Touku B(8; 324/2/3).

7. I x?ydl , L — gerBepts kpyra X’ +Yy? =4, Haxo[siIerocs B IepBoii
L
YETBEPTH.

8. J.arctg(y/x)dl , L — nyra kapauounnsl p=1+cos¢, 0<op<n/2.
L

9. Ixydl , L — konryp mpsamoyroiasanka OABC c Bepmmaamu O(0; 0),

L
A(4; 0), B(4; 2), C(0; 2).
10. j‘izdl, L — nyra kpuBoii X=2cost, y=2sint, te[n/4; ©n/2].
y

L



26

11. I(x+ y)dl, L — xouTyp Tpeyrombauka ABO c Bepumnamu A(1; 0),
L

B(0; 1), O(0; 0).
12. J.(43\ X —SX/Y)dI, L — orpe3ok mpsimoii AB, 3aKiIIOYEHHBIH MEXAy
L

toukamu A(—1; 0) u B(0;1).
dl
[ 8-x" - y2
O(0; 0) m A(2;2).
14. Iyzdl , L — nepmas apka umkmoumasl X=t-—sint, y=1—cost,
L

13. L — orpesok mpsmoit OA, COCOMHSIOUMA TOYKH

0<t<2r.

15. I (x—y)dl, L — nomanas ABC, A(1; 1), B(4; 1), C(6; 2).

L
16. J‘x“-‘{/ydl, L — nxyra mapaGomsl Yy =X", s3akmroucHHAs MeXIy
L

toukamu O(0; 0) u B(1;1).

17. I(yz-i-xz)dl, L — uacte okpyxHocTH X’ +Y? =9, nexamas B
L

YEeTBEPTOI YETBEPTH.
.

18. | xydl , L — koHTYp KBagpara co cTopoHaMu X =14, y =14,

L

r ydl
it \X2+y2

20. | (xy —y)dl, L — orpe3ok mpsmoii AB, 3aKIIOUEHHBIN MEXIY TOYKaMHU

L

A(2;3) u B(4; 7).

19. , L — nyra kapmmonnsr p=2(1+cosg), 0<op<mn/2.

21. I(x+ y)dl, L — xoutyp tpeyronpauka OAB ¢ Bepmmuamu O(0; 0),
L

A(-1; 0), B(0; 1).

22. I(x2+y2)3dl, L — wacte okpyxHOcTH X=acost, Yy=asint,
L

JIeXKallas B TPETbel 4YETBEPTH.
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23. I L , L — mepBast 4eTBepTh OKPYKHOCTH P =2.
. (XZ + y2)5

24, J.Xdl , L — ayra mapaGomsl Yy = X°, 3aKIOYEHHAs MEXKIY TOUKAMH
X

L

(2:4), (3;9).

25. I xydl , L — xontyp npsmoyroisarka ABCD co cropoHamu A(2; 0),
L

B(4; 0), C(4; 3), D(2; 3).

26. I ydl , L — nyra mapaGonsr y* = 2X , oTceuenHas napabomnoi X° =2y .

L
dl
27. J.i’ L — xonryp tpeyrompamka AOB c BepmmHamu A(—1; 0),
X=y
L

0(0; 0), B(0, —1).
28. I(x+ y)dl, L — nomanasi, mpoxonsmas 4yepe3 touku, (0; 0), (2; 0),
L

(2; 2).
29. I(X+ y)dl, L — nayra nemuuckatel Bepuymm p° =cos 20,
L

—-n/4<p<n/4.
30. jL
X+ yE 44

0O(0; 0) m A(1;2).

7. BeluMCIUTh KPUBOJIUHEWHBIN UHTErPall.

L — otpe3ok mpsamoit OA, COCIUHSIONUN TOYKH

1. J. 2xydx —x2dy , L — myra mapaGomsr 2y? =X, 3aKmodeHHas MEXIy
L

toukamu O(0; 0) u A(2;1).
2. I%dx + y12dy , L — myra nukmouast X = 2(t —sint), y=2(1-cost),
L

n/6<X<m/3.

3. j(x2+y)dx+(2x—y)dy, L — myra mapaGonsl Y =2X—X>0T TOUKH
L

A(1;1) no Touku B(3; —3).
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4. J.Xdy , L — orpe3ok npsimoit x/a+Yy/b=1 or touku A(a; 0) 10 TOUKH

L

B(0; b).
5. J.X—_ldy , L — nyra mapa6oner y =X ot A(1; 1) o B(2; 4).
y
L
6. f (3x%y + y)dx + (x— 2y2)dy , L — tpeyronsauk ABC, A(0; 0), B(1; 0),

L
C(0; 1).

7. Jd—y—d—x, L — dgerBepth myrm okpyxHocTH X =3cost, y=3sint,
Xy
L

Jie)Kalasa B TPETbEM OKTAHTE, np06eraeMaﬂ IIPpOTUB XO0da 4acoBOU CTPCJIKU.

8. I(X—i— y)dx+(x—y)dy, L — nyra mapaGomsr y=Xx> or A(-1; 1) no
L

B(1; 1).

9. Iydx—xdy, L — nmyra smmumca, X=3cost, Yy =2sint, nexamas Bo
L

BTOPOI1 4YeTBEpTH, MpoderaemMas IPOTHB X0/1a YaCOBOM CTPEJIKH.

10. Ixyzdx+(x+ y)dy, L — xyra mapa6omsr y=Xx> or O(0; 0) mo

L

B(2; 4).

11. I(4— y)dx+xdy, L — ayra mepoii apku nmkmouasr X = 2(t —sint),
L

y=2(1—-cost) or O(0; 0) o A(4 7; 0).

2
12. J.(xy—x)dx+x—dy, L — nmyra mapaboJis y=2\/§ or AO; 0) mo
y
L

A(1;2).

13. jyzdx + dey , L — BepxHsist mostoBuHa sumunca X =5cost, y = 3sint,

L
npoberaeMasi 1o X0Iy YaCOBO CTPENKH.
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14. Iy(x—y)dx+xdy, L — nyra mapaGouisr y:2x2 or O(0; 0) mo
L

A(l;2).

15. J. ydx —xdy , L — gerBepts ayru okpyxkHoctH X =5cost, y=5sint,

L
JicKaias B nepBoﬁ YCTBEPTH, np06eraeMas[ IIPpOTUB X04a 4acoBOM CTPCJIKU.

16. § xdy , L — koHTYp TpeyrojbHHKa, 0Opa30BaHHbIH MPAMBIMH Y = X,
L
X=2, y=0, npu nonoxuTen-HOM HanpapieHHH 00X0/1a.

17. I(yx—l)dx+x2ydy, L — nyra smmnca X=cost, y=2sint,
L

0<t<m/2.

18. § (X2 —Yy)dx, L — KoHTYp HpsIMOYroJibHUKA, 0OpPa30BaHHBII TPSIMBIMHE
L
y=2, x=1, x=0, y=0, npu nonoxutes»HOM HampaBIeHUH 00X0/1a.

19. § 2x(y —=1)dx + X2dy , L — 3aMKHYTHIi KOHTYp, OTpPaHHYCHHBIN
L

JIMHUSIMA y=x2, y=9.

3 1

20. J‘COSZXdX-i—d—y L — nyra kpuBoil Y =tgx or X =mn/4, 10 Xy =mw/3.
y
L

21. JdeX +(y—x)dy, L — nyra kpuBoii y = x3 or 0(0; 0) mo A(1; 1).
L

2
22. I(yx —Xx)dx + X?ydy , L — momanas ABO, npoxojsmasi yepe3 TOUKH

L
A(1; 2), B(1/2; 3), O(0;0), mpu moyI0KUTETFHOM HANpaBICHUN 00X0/1a.

23. § Xzydx - yzdy , L — 3aMKHYTBIi KOHTYp, OTpaHUYCHHBIH JMHUSIMHU
L
y=x+2, y=0, x=0.
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24. I— xcos ydx + ysinxdy , L — oTpe3ok mpsi MO#, COSAUHSIOMINIA TOUKH
L

0;0)u (=;2m).

25. jy3xdx + (X2 —y)dy, L — nyra kpuBoit y = x4 or 0(0; 0) mo A(1; 1).

L
2

26. I(yx —x)dx + X? ydy , L — nyra nmapabonsl Yy = 4x% ot Toukn 0(0; 0)
L
no Touku A(1; 4).

217. J(yx —Dadx + Xzydy , L — myra mapabois y2 +4x=4 oT TOYKH
L
A(1; 0) mo Touxu B(0; 2).

28. J.yzdx+xydy,L*L[yra3nnMnca x=3cost, y=>5sint, 0<t<m/2.
L

29. § (X+y)dx—2xdy, L — KOHTYp TpeyroibHHKa, OOpa30BAHHBIH
L

muausiMa - Y+ X=2, y=0, Xx=0, npoberaemplii B TMOJOKHUTEILHOM

HaTpaBJIeHUHU 00X0/a.

30. j(xz + yz)dx+ xydy , L — xpuBas y=e* or touku A(0; 1) 10 TOUKH
L
B(1; e).

8. JlokazaTb, 4To (yHKIMS sBIsieTcs: TONHBIM Tuddepenumanom. Haiitn
MepBOOOPa3HYI0 (QYHKIHIO MO0 JaHHOMY Iu(depeHInany.

XS +y
2. dz = (cos x+3x2y)dx+(x3 - yz)dy :
xdx N ydy

3.dz= .
Ty ey
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11.
12.
13.
14,
15.
16.
17.
18.

19.

20.

21.
22.

23.

24.

25.

31

. dz =(2x+ y)dx + (x+2y)dy .

. dz =(3x? +2y%)dx + (4xy +2y)dy .

. dz = 4(x? — y?)(xdx — ydy) .

. dz = (6x—3y —1/ y)dx + (~3x + X/ y2)dy .
. dz = (3% + 63y 2)dx + (6x2y + 4y3)dy .

. dz =3x%eYdx + (x%Y —1)dy .

cdz=eYdx+(@1-xe Y)dy.

dz = 2x cos? ydx + (2y — x2 sin 2y)dy .

dz = (3x2 +2y)dx+(2x —3)dy .

dz = (3x2y —4xy2)dx + (x3 - 4x2y +12y3)dy .

dz = (xcos 2y +1)dx — x? sin 2ydy .

dz = (3x2y —x3 y3)dx—(2y3 —3xy2 - x3)dy .

dz =(2xy + 3y2)dx + (x2 +6xy —3y2)dy :

dz = (3x2 + 6xy2)dx + (6x2y + 4y3)dy .

dz = (3x2tgy - 2y3 / x3)dx + (x3 / cos®+ 4y3 + 3y2 / xz)dy .

2,2 2,2
dz:[2x+x Yy de_x *y dy.

x2y xy2

dz = (6x2 +1/(X+ y)dx+(-1/(X+Y) +3y2)dy
dz = (3x2 —2X—y)dx—(2y - x+3y2)dy .
dz = (sin y + ysin X +1/ X)dx + (X cos X —cos X +1/ y)dy .
dz = ((sin 2X)/ y + X)dx + (y — (sin® x)/ y2)dy .
y2 —3x2

dz=2xdx/y3+ 4 dy .
y

5
(x=y)

dz = (—ydx + xdy) .

2
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26. dz = (;l/(y -y Ax-1)? - 2)dx + (1/(x—1) —x/Ay-1%+ 2y)dy .

1|y 11
Ldz= 3x2—3y2—— F dx+| —6xy + = | — |dy.
( 2% 2%y

28. dz=(by+cos X+ 6xy2)dx+(5x+ 6x2y)dy .

2

~

29. dz = y(e™ +5)dx + x(e*¥ +5)dy.

30. dz = 1_Tydx+l_22X
X7y Xy

dy .

9. Borumcnute paboTy cunel F  npu mepeMenieHMH TOYKH BAOJb
YKa3aHHOU KPUBOM.

1. F= xX+y)- i+ x-y)- I IIpU MEepeMeIleHNH TOYKM U3 Hayana

KkoopauHat B Touky A(1; 1) Broms kpuBoil y = xS

2. F=y-i+a-] mnpu nepeMemeHNH TOYKH IPUIOKCHHS CHIBI IPOTHB

X0JIa 4aCOBO# CTPEJIKH BIOJIb KOHTYPA, 00pPa30BaHHOTO OCSIMH KOOPAUHAT K
MepBOii ueTBepThIO nnca X =acost, y=bsint.

3. F= -y i+x- ] OpH TIEPEeMELICHHH TOYKH BJOJNb IYTH ACTPOHUIBI
Xx=acos°t, y:bsin3t (0<t<m/2).

4. F=x-i+ 5 I OpH TIEpeMELICHHH TOYKH BJIOJNb KpHBOM Xy =1 oT

y
touku A(1; 1) no B(4; 1/4).

5. F=x-i+ xX+y): I IIpY IEpEeMELIEHUM TOYKH [0 Jyre 3JUIMIca
x2/16+y2/9=1.

6. IE =Xy- i+ xX+y)- I IIPU NEPEMEIICHUHN TOUKH BAOJIb MPIMOIl Y = X 0T
touku (0; 0) 1o (1; 1).

7. IE =(X—-Y)- i rx ] NpH TEePEMENICHHH TOYKU MO KBagpary X==1,
y=+1.
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8. F=(X+Yy)-i —X-] npu nepeMemeHMd TOYKM IO XOIy 4YacOBOMH

CTPEJIKH 110 OKPYXKHOCTH X =2cost, y=2sint.

9. F= y- i +(X+Y)- I IIPH TIepeMeIIeHIH TOYKH 10 mapabone Y = x? ot
TOYKH (0 0) mo (1; 1).

10. =(X-Y)- i+ 2y- j Opd  MEepeMELICHHH TOYKH 1Mo mapaboie
y= —3%? ot TOUKH (0; 0) mo (1; =3).

11. F= Xy - i+ (xX+y)- I TIpH TIepEeMEIIeHIH TOYKH BJIOJIb TPSAMON Y = X
13 Havayia KoopauHat B Touky A(1; 1).

12. F = Xy - i+ (X+Yy): I IpY NepeMelIeHUH TOYKU 10 napaboiey = x?

13 Hayasa KoopauHat B Touky A(1; 1)

13. F = 2xy - i+x2. I IIpU MepeMEIeHNH TOUYKU BIOJIb NMPSIMOI %—i— % =1

u3 Toukd (1; 0) B Touky (0; 3).

14. IE = y-iq—x~JT IIpYU NIEPEMEILEHUN TOYKU BJIOJIb BEPXHEH IOJIOBUHBI
X2 y2

JJUTHTICA e + 9 =1wu3 touku C(2; 0) B Touky B(—2; 0).

15. F= -y i+ @By -8x)- ] pu HnepeMeIeHIH TOYKHU o
HpHMoyTOJILHI/IKYCBepH.II/IHaMI/I A(9; 4), B(-9; 4), C(-9; —4), D(9; —4).
16. F =-y- i+ By -8x)- j IIpY IEPEMELICHUY TOYKU BJOJb 3JLIMIICA

2 2
LA A
81 16
17. F :—4y-F + (4y —3x)- I IpH  TEepPeMEUIeHHH  TOYKH  TI0
HpHMoerJILHI/IKyCBepIHI/IHaMI/I A(2; —6), B(2; 6), C(—2; 6), D(—2; —6).

18. F —4y- i+ (4y —3x)- j IIpY IEPEMELICHUH TOYKU BJOJIb 3JUIMICA

4 36
19. F = (X4 + 4xy3) 0+ (6X2y2 —5y2)~ I NpU TIEPEMENIEHHH M3 TOYKH
A(—2; 1) B Touky B(3; 0).
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20. [E = yx2\ X-i— y3x2 . ] IpU TEePEeMElICHHH TOYKH Mo mapabose
y =+/X ot Touk# (1; 1) mo Touku (4; 2).

21. F= (3X2y - y3) 0+ (X3 —3xy2). I NPy TNEepeMEIIeHUH W3 TOYKH
A(0; 0) B Touky B(1; 1).

22. F= X2y-f+x-1? NpY TIepEeMEIeHUH TOYKU BIOJIb KpuBOH Xy =1 u3
touku (1; 1) B Touky (2; 1/2).

23. F = x-?—xy I IIpU TIEpEeMEIIeHIH TOYKH BJOJb KPHBOH Y = x3 us
toukd (0; 0) B Touky (1; 1).

24. F = x3y - xy3 . I NP NepeMEleHNH BIONb KPHUBOI Y =3/X u3
touku (0; 0) B Touky (1; 1).

25. F=x-i+ (X+y)- I IpU  TEpPEeMEIICHUN TOYKH BJIOJb 3JUIMIICA

2 2
X
Y

6 9

26. l; =(X+ yz)-f+ (2xy —8)- ] MpU TIEPEMEIICHUN TOYKH IO Tapadoiie
y=x? ot touxu A(1; 1) 10 Touxu B(2; 4).

27. IE =Xy —X) g+ Xy - I IpH TIEPEeMENICHHH TOYKH TI0 mapaboie

y= 2\/; ot Touku O(0; 0) mo Touku B(1; 2).

28. F= x\N. i+ 2xy2 . ] NIPU TIepEMENIeHUH TOYKH 110 napabone Y = x?

ot Touku O(0; 0) mo Touku A(1; 1).
29. F= Xy - i+ ya/x - I OpyU  HEepPeMEIIEHHH TOYKH 10 OKPYXKHOCTH
x2 + y2 =4 ot touku (0; 2) 1o Touku (2; 0).

30. F=(x+y)-i+ X2y~ j Tpu mepeMenieH!H TOYKU 110 OTPE3KY HPsIMOii
ot Touku (—1; 2) o Touku (0; 1).

10. Berunciuth KpUBONMHEWHBIH MHTErpan mno ¢opmyie ['puHa BIOJIb
yKa3aHHOTO KOHTypa L.
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1 {(X — )X+ (x+y)dy, L: oxpyxuocts X2+ Y2 =4.

L
x2 y2
2. if(x+y)dx—(x—y)dy, L: osmmunc TJF?:L
L

3. j?yzdx+(x+ y)zdy, L: tpeyrompauk ABC c¢ BepummHamMu B TOUYKax
L

A(1; 0), B(1; 1), C(0; 1).

4. {(X+ y)ZdX—(X2 + y2)dy , L: tpeyromsnuk ABC c BepmmHamu B
L

toukax A(1; 1), B(3; 2), C(2; 5).

5. §(y —x2)ydx+(x+y%)dy, L: mepBas  4YETBEPTh  OKPYKHOCTH

L

x2+y2=4.

6. §Z(X2 +y2)dx+(x+ y)zdy, L: tpeyroiapuuk ABC ¢ BepiimHamu B
L

toukax A(1l; 1), B(2; 2), C(l; 3), mpoberacMblii B IIOJOXHUTEIEHOM

HAIpPaBJICHUH.

7. §(2X +3y)dx+(3x—4y)dy, L: nyra napabonsr Y= x? u 0TpEe30K
L
npsiMoii, coeqursttontre Touku O(0; 0) u A(2; 4),
8. if(l_ xz)ydx +(1+ yz)xdy , L: oxpyxHOCTBH x2 + y2 =1.
L

9. §(xy+x+y)dx+(xy+x—y)dy, L: osmmumc XT+—=1,
L
np06eraeMLH71 B IIOJIOKUTCIIBHOM HAIIpaBJICHUU.

10. § (x+y)dx—2xdy, L: tpeyroaphuk ABC, orpaHHYeHHbII JTHHHUAMH,

L
x=0, y=0, x+y=4.
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11. §y2dx+(x+ y)zdy, L: Ttpeyrompuuk ABC c BepmmHamu B TOYKax
L
A(2; 0), B(2;2), C(0; 2).
12. § (2xy — y)dx + dey, L: tpeyronpuuk ABC, orpaHHYeHHbIH
L

muausmu, X =0, y=0, —+ > =1,

N | X
N <

13. § Xyde + yxzdy , L: TpeyrompHHK, OTpaHUYEHHBIN JTUHUSIMH, Y =X,
L
X+y=2,y=0.

14, § Xyde + (3X2y/ 2)dy, L: tpeyromsunk OAB ¢ BepuIMHAME B TOYKAX
L

0(0; 0), A(1; 0), B(1; 1).

15. §(2y - y2)dX + (y2 —2xy)dy, L: okpykHOCTB X2 + y2 =7.
L

16. {(X + y)zdx —(x- y)zdy , L: oOpa3oBan mnepeceucHuEM JIMHHIA
L

y=x>, y=X.

17. §(X +2xy)dX + (X + Xz)dy , L: okpyxHOCTE X2 + y2 =4,
L

18. ifex(l—cos y)dx+e*(siny+y)dy, L: kBagpar co CTOpOHAMH
L
0<x<1,0<y<l1.

19. j;(x + y)zdx —(x- y)zdy , L: oOpa3oBan mnepeceucHHEM JIMHHIA
L

x2+y2:9, y=0, y=>0.

20. if(—x2y+x+ )X+ (xy2 +x+y)dy, L: okpyxuocts X2 +y2 =r2.

L
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21. §(4X2y +Ddx + (X3 +2)dy, L: okpyxHOCTB X2 + y2 =2.
L

22. §(1— xz)dx+ x(L+ yz)dy , L: okpyxHOCTE X2 + y2 =3.
L

23. (X2 + yz)dy , L: kBagpart co croponamu 0<x<1, 0<y<1.

L
[ 2 2 . 2.2 2
24. ¢ (2xy“~ —Dydx + (3xy“ +5)dy, L: okpyxkHOCTH X“+Yy“ =Tr".
L
25. ¢ (X+y)dx—(x—y)dy, L: obpa3oman mepeceucHHEM JTUHUN Y = x2,

L
y=\/;-

26. §(Xy + X+ y)dx+(yx—y+x)dy, L: obpa3oBan nepeceucHueM JINHUAN

L
x> +y?=4,y=0, y>0.

27. § (2xy — y)dx + X2dy , L: TpeyronpHHK, 00pa3oBaH mepeceUcCHHEM
L
TMHUR Y =X, Y =2X, X=2.

28. §(X - y)2dX +(X+y)dy, L: tpeyrompauk OAB ¢ BepmmHamu B
L

toukax O(0; 0), A(1; 0), B(1; 1).
X2 y2
29. f(x+ Y)IX + (=x+ y)dy, L: smmmmc T+ ?:1.
L
30. §(X + y)zdx — (X2 + y2)dy , L: oOpa3oBaH mnepeceycHHEM JIHHUI
L

x> +y?=4,y=0, y>0.

10. BpIuucianTh Maccy M OpH 33JaHHOM IIOTHOCTH O .
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1. Beruucaute maccy m otpeska npsamoit AB, A(0; 0; —2), B(4; 0; 0), ecnu

. . 1
JIMHEIHAS IOTHOCTh B KX/I0M To4ke paBHa O(X, Y, Z)= ——.

3p/4

2. Bblumcnute Maccy M JIyru KpuBOH p =€ , ©€[0; 4r/3], ecnu

JIMHEHHAS IIJIOTHOCTH B KaXXJIOM €ro TOYKe OINIPEACIIACTCSA BBIPAXKECHUEM

4/3
8(p, @)=p"".
3. Boeraucaute Maccy m Ayru KpuBoil Y =InX, 3aKiIOueHHON MeEXOy
Toukamu ¢ aGerpccaMu X =+/3 u X =+/15, eciu IHHEHHAs [UIOTHOCTH
o(X, y)= 2x2.
4. Beramennuts Maccy M KoHTypa npsmoyroinbHuka ABCD c BepmiaaMu B
toukax A(0; 0; 0), B(0; 4; 0), C(0; 4; 2), D(0; 0; 2), ecnmu nmuHeitHast
IUIOTHOCTh B KaXJOH €ro TOYKE ONpENCIsIeTCs  BBIPAKCHHEM
3(x, ¥, 2)=yz.
5. Bemuucnute Maccy m  koHTypa L: x2+y2=4x, €ClIM JIMHEHHas
IUIOTHOCTbH B KaXK/I0# €ro Touke paBHa (X, Y)=X—VY.
6. Brramenaute Maccy 4acTu OKpy)KHOCTH X =acost, y=asintB mepBoit

YETBEPTH, €CIIM JMHEHHas MJIOTHOCTh B KaXKJOH €ro TOYKE OIpeAeseTcs
BeIpakeHueM O(X, Y) =Xy .

7. Berauenuth Maccy m ayru kpuBoit p =2(1—cos@), ¢ €[n/2; w], ecnu
JIMHEIHAs TUIOTHOCTh B KaXKAO# €ro TOYKe ONpEAeNseTCs BBIpaKEHHEM

3(p, ¢)=cos(9/2).

8. Brrumcnute Maccy m KoHTypa TpeyroiapHuka ABC c BepmmHamu B
toukax A(—1; 0), B(1; 0), C(0; 1), eciii TUHEHHAS IIOTHOCTH B KAKIOW €ro
TOuKe paBHA O(X, Y)=Xy.

9. Bopmuumcourte Maccy M KoHTypa mukionabl X =5(t —sint),
y=51-cost), 0<t <, eciu nuHeiHAS MIIOTHOCTh B KAXXJOH €ro TOYKE

orpezensiercst BeIpaxenueM O(X, Y)=2sin(t/2).
10. Bpruucnoute Maccy M gyru auHud X =1, y:tz/\/E, z=t3/3 or

touku A(l; l/\/g; 1/3) mo Touku B( x/i ; \/E; 2 x/i /3), ecnu nuHeHHas
IUTOTHOCTb B Ka)K/101 ee Touke paBHa O(X, Y, 2)=Y/3.
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11. Beruucnute Mmaccy m ayru kpuBoid p=1+cos¢, ¢ <[0; n/3], ecnmu
JWHEHHAs IUIOTHOCTH B KaXIOM ero TOYKe OMpenersieTCsi BhIpaKEHHEM
3(p, ¢)=sin(¢/2).

12. Ha#fitm Maccy M  KOHTypa TIpaBOrO JIEMIECTKAa JIEMHHUCKATHI

p2 =a? cos 2¢, ecnM JMHEHWHas NIOTHOCTh B KaKHOM €€ TOYKE paBHA

(X, Y)=X+Y.

13. Berauenantes Maccy M OyTH KpUBOH Y =In X, 3aKIIFOYCHHOW MEXIY
TOYKAMH C a0CIICCaMU X =+/3 U X = \@ , €CJIH TUTOTHOCTH IYTH B KaXI0H
TOYKE paBHA KBAIPaTy aOCIMCCHI ATOM TOYKH.

14. Beraucnuth Maccy M mpsiMonuHeiiHoro crepxus AB, roe A(—1; 0),
B(0; 1), ecnmm nwHeHHas IUIOTHOCTH B KaXIOW €ro TOYKE paBHA

3(x, y)=-43/x+3,]y.

15. Bplumcnante Maccy m nyru kpuBod p=2¢, ¢<[0; 4/3], ecin
JIMHEIHAs IUIOTHOCTh B KaXKAOH €ro TOYKE OINpEeAeiIseTcs BhIpaKEHUEM
5(p, ©)=3p/4.

16. BpruaucnuTh Maccy M IEpBOrO BUTKAa BMHTOBOI JuHHME X =acost,
y=asint, z=at, ecin nuHeWHas MIOTHOCTh B KAXIOW €€ TOYKE paBHA

8(X, ¥, 2)= 72 /(x2 + y2) .
17. Beramcnuth Maccy M OTpe3Ka MpsAMO Y =2—X, 3aKI0YCHHBIMH

MEXIY KOOPAWHATHBIMH OCSMH, €CIIM JHHEHHAs IUIOTHOCTh B KaXKIOH €ro
TOYKE MPOINOPINOHATFHA KBaJIpaTy aOCIMCCHl B 3TOH Touke, a Touke (2; 0)
paBHa 4.

18. Beramcnntes Maccy M mpsmonmHEHOTO crepxkHSI AB, Tme A(0; —2),
B(4; 0), ecnum nuHeWHas IUIOTHOCTh B KaXIOH €ro TOYKe OOpaTHO
MIPONOPIHOHATBHA PACCTOSHHUIO OT TOUKHU /10 Hadyajia KOOPAHUHAT.

19. Bplumcnute Maccy M ayru kpuBod p=¢, ¢@e[0; /31, ecim

JIMHEWHAs! IJIOTHOCTh B Ka)KIlOﬁ €r0 TOYKE ONPCACIIACTCA BBIPAKCHUCM
3
3(p, ¢)=15p".

20. Beuumciuts mMaccy M koHTypa TpeyrombHuka OAB, tme O(0; 0),
A(—1; 0), B(0; 1), ecnn nuneitHas IOTHOCTE O(X, Y)B KaXIOH €ro Touke

paBHa O(X, Y)=X+Y.
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21. Boluucnoute Maccy m ayru kpuBod p=2sin@, ¢€[0; ©/2], ecnn

JIMHEHHAS IIJIOTHOCTH B KaXIOM €ro TOYKe OINPEACIIACTCSA BBIPAXKECHUEM

3
3(p, @) =p~.
22. Bpraumcnuth Maccy M KOHTYpa OKPYKHOCTH X2+y2 =4x, ecim

JIMHEHHAs MIOTHOCTh O(X, Y) B KaXJOH €ro TOYKe paBHA PAcCTOSHHIO OT

TOYKH JI0 HayaJia KOOPAUHAT.
23. Bemmennts Maccy M KoHTypa nukmomasl X =3(t —sint),

y=31—cost), 0<t<m, ecru NuHEIHAS MIIOTHOCTh B KAXJOH €ro TOYKE

ompenemnsieTcst BeIpaxkeHneM o(X, Y)=2cos(t/2).

24. BBIUUCINUTh Maccy M KOHTYpPa OKPY>KHOCTH x° + y2 =r? , Jexanie B
NIEPBOM YETBEPTH, €CIIU JIMHEHHAS IUIOTHOCTh B KAXKJOM €ro TOYKE paBHA
3(X, y)=Y.

25. Bpumcnute Maccy m ayru kpuBoir p=8cos¢@, @€[0; 7], ecau
JUHEHHas MIOTHOCTh B KAKAOH €ro TOYKe OMNpeAessIeTCs BBIpAKCHUEM
3(p, ¢)=p°.

26. HaiiTu maccy m gyru okpyxHoctd X=cost, y=sint (0<t<m),

€CITM TMHEWHas IJIOTHOCTh B KaXJI0H ero Touke paBHa O(X, Y)=V.

5¢/12

27. Bbluucnute mMaccy M Jyru KpuBoil p =5e , 0€[0; 1], ecan

JIMHCHHAS IJIOTHOCTH B Ka)KI[OI\/‘I €ro TOYKE ONPCACIIACTCA BBIPAKCHUCM

8(p, ¢)=12e"%'12/13.
28. Bprunciuth Maccy m ayru kpuBod p=3sing, ¢<[0; n/4], ecnn
IUIOTHOCTh B KaX[OW ee TOYKE MPOIMOPIHOHAIIbHA PACCTOSHHIO JI0 TIOJIFOCA
unpu ¢ =7n/4 pasHa 3.

29. Bemmcante Maccy M Iyrd  mapadoibl y2 =4X, OTCedYeHHOH

napabooit x2 = 4y, ecnu nUHEHHAS IUIOTHOCTH O(X, Y) B KaXJIOH TOYKe
paBHa OpAMHATE 3TOW TOYKH.
30. Berancnuts Maccy Oyru OKPY>KHOCTH X2 + y2 =r? , JIexallel B nepBon

YCTBEPTHU, €CJIU JIMHEHHAs IUIOTHOCTH B Ka)K,HOﬁ €¢ TOYKE paBHa

8(x, y)=x2y.
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YuebHoe u3nanue
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